



رئیس‌جمهور:

همه ما در قبال حفاظت

از محیط زیست مسؤلیم

۲

چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۴ ذی الحجه ۱۴۴۷ - ۱۰ ژوئن ۲۰۲۶

## ویژه

## دانش آموزان و مشق اعتراض

- علی ملک‌پور جامعه‌شناس**

در خبرها آمده بود که دانش‌آموزان در شهرهای مختلف ایران از جمله تهران، شیراز، خرم‌آباد، اصفهان، بیرجند، کرمانشاه، تبریز، مشهد، کرج و برخی شهرهای استان گیلان، در اعتراض به موضوع تأثیر قطعی معدل در کنکور و نگرانی نسبت به آینده تحصیلی خود تجمعاتی برگزار کردند.

سؤال این است که برآستی در چند کشور دنیا دانش آموزان به خیابان می‌آیند و به اموری مثل نمره، معدل، کنکور، آینده تحصیلی یا نگرانی شغلی اعتراض می‌کنند؟

بدون آنکه از جزئیات امر خبر داشته باشیم ولی تحلیلیم این است که رویکردها و راهبردهای مقامات و مدیران در ایران معمولا برآمده از نیازها و راهبردهای جامعه-محور نیست.

**ادامه در صفحه ۱**

## نرمالیزه کردن تورم یا موج سواری بازار؟

- عباس مدحجی فعال رسانه**

بحث درباره‌ی گرانی مدت‌هاست که کانون اشتراک گفتگوی تمام ایرانی‌هاست. مفهومی کلید در تلاش برای بقا در زندگی شهری، تا چندی پیش که هنوز نتمان گرم بود به محض دیدن قبض کارتخوان یا برچسب قیمت، برق از کله‌مان می‌پرید و مثل کسانی که هنوز مرگ عزیزی را باور نکرده‌اند ععد را نمی‌پذیرفتم و احتمالا می‌گرفتم اشتباهی شده و به سراغ فروشنده می‌رفتم. اما چندی بعد که شیرفهمان می‌کردند قیمت درست است در سوک قیمت همین چند روز پیش همان کالا مرثیه‌ای سرداده و داعی خبری روانه‌ی باغتان و باتیان می‌کردیم.

اما آیا تمام ماجرا همین است؟ حمله به پتروشیمی ها و شرایط جنگی و تحریم‌ها فقط باعث افزایش عجیب قیمت‌هاست؟ جزیان زیر پوستی عجیبی هم در این شرایط فرصت را غنیمت دانسته و انبثانی برای پر کردن تهیه کرده که موج سواری بازار نام دارد.

**ادامه در صفحه ۱**

# شماره

روزنامه سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی صبح ایران



سخنگوی دولت:

محدودیت‌های اینترنت به تدریج رفع خواهد شد

۲

سال نهم - شماره ۲۹۱۷ - ۴ صفحه - قیمت ۱۰۰۰۰

### در صفحات بخوانید

علت گرانی خودرو معلوم شد؛

## آگهی‌های اینترنتی؛ متهم همیشگی بازار خودرو

هر بار که زیرساخت‌های انرژی ایران در معرض تهدید یا حمله قرار می‌گیرند، نگاه‌ها تنها به ایجاد نظامی و امنیتی ماجرا محدود نمی‌ماند. در دنیای امروز، انرژی و اقتصاد سه اندازه‌ای در هم شده یکپنجز بود: نداریم، بارها جلوی اینه خودم را نگه کردم چند مشکوک شدم که شاید چه‌رام به حضرات معاند می‌خورد و فروشنده، با این گمان داروی کدین‌دار نمی‌دهد اما اندکی برس و جو از اهل داروخانه‌ها این واقعت را نمایان کرد که تولید استامینوفن کدین متوقف شده است. حالا این یک داروی بسیار ساده و دمدمی است شما خودتان حدیث مفصل سایر داروها را از این جمل، بخوانید.

در روزهای گذشته موضوع حذف قیمت از روی بسته‌های دارویی، با واکنش سلمان اسحاقی، سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس مواجه شد و این استراتژی را در راستای منافع بیماران، خواند. همچنین، تشدید کمیودهای دارویی و افزایش سرسام آور برخی اقلام دارویی، باعث شد تا کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، اولین کارت زرد را به سازمان غذا و دارو نشان دهد.

**ادامه در صفحه ۳**

تحقیق و تفحص از وضعیت دارو در کشور؛

## مجلس او لیتیماتوم داد

اگر این روزها کارتان به داروخانه‌ها افتاده باشد، یحتمل متوجه کمبودها شدید. چند روز پیش (پوسندهی این سطور در روزنامه همدلی) دچار سر درد شدید شده بودم و چند داروخانه را برای پیدا کردن استامینوفن کدین، گشتم و پاسخ همه یکپنجز بود: نداریم. بارها جلوی اینه خودم را نگه کردم چند مشکوک شدم که شاید چه‌رام به حضرات معاند می‌خورد و فروشنده، با این گمان داروی کدین‌دار نمی‌دهد اما اندکی برس و جو از اهل داروخانه‌ها این واقعت را نمایان کرد که تولید استامینوفن کدین متوقف شده است. حالا این یک داروی بسیار ساده و دمدمی است شما خودتان حدیث مفصل سایر داروها را از این جمل، بخوانید.

در روزهای گذشته موضوع حذف قیمت از روی بسته‌های دارویی، با واکنش سلمان اسحاقی، سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس مواجه شد و این استراتژی را در راستای منافع بیماران، خواند. همچنین، تشدید کمیودهای دارویی و افزایش سرسام آور برخی اقلام دارویی، باعث شد تا کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، اولین کارت زرد را به سازمان غذا و دارو نشان دهد.

**ادامه در صفحه آخر**



## رئیس‌مجلس پیام صوتی داد

# جنگ به موقع؛ مذاکره به وقت

### پادداشت

## دانش آموزان و مشق اعتراض

علی ملک‌پور

جامعه‌شناس

در خبرها آمده بود که دانش‌آموزان در شهرهای مختلف ایران از جمله تهران، شیراز، خرم‌آباد، اصفهان، بیرجند، کرمانشاه، تبریز، مشهد، کرج و برخی شهرهای استان گیلان، در اعتراض به موضوع تأثیر قطعی معدل در کنکور و نگرانی نسبت به آینده تحصیلی خود تجمعاتی برگزار کردند.

سؤال این است که برآستی در چند کشور دنیا دانش آموزان به خیابان می‌آیند و به اموری مثل نمره، معدل، کنکور، آینده تحصیلی یا نگرانی شغلی اعتراض می‌کنند؟

بدون آنکه از جزئیات امر خبر داشته باشیم ولی تحلیلیم این است که رویکردها و راهبردهای مقامات و مدیران در ایران معمولا برآمده از نیازها و راهبردهای جامعه-محور نیست.

تصمیمات و حتی برخی قوانین از منویات عقیدتی، تعارض منافع و رقابت‌های شخصی و صغفی و جناحی تبعیت می‌کند.

### پادداشت

## نرمالیزه کردن تورم یا موج سواری بازار؟

عباس مدحجی

فعال رسانه

بحث درباره‌ی گرانی مدت‌هاست که کانون اشتراک گفتگوی تمام ایرانی‌هاست. مفهومی کلید در تلاش برای بقا در زندگی شهری، تا چندی پیش که هنوز نتمان گرم بود به محض دیدن قبض کارتخوان یا برچسب قیمت، برق از کله‌مان می‌پرید و مثل کسانی که هنوز مرگ عزیزی را باور نکرده‌اند عد را نمی‌پذیرفتم و احتمالا می‌گرفتم اشتباهی شده و به سراغ فروشنده می‌رفتم. اما چندی بعد که شیرفهمان می‌کردند قیمت درست است در سوک قیمت همین چند روز پیش همان کالا مرثیه‌ای سرداده و داعی خبری روانه‌ی باغتان و باتیان می‌کردیم.

اسا آیا تمام ماجرا همین است؟ حمله به پتروشیمی ها و شرایط جنگی و تحریم‌ها فقط باعث افزایش عجیب قیمت‌هاست؟ جزیان زیر پوستی عجیبی هم در این شرایط فرصت را غنیمت دانسته و انبثانی برای پر کردن تهیه کرده که موج سواری بازار نام دارد. از یکا کردن قیمت‌های روی محصولات گرفته تا ناموجود کردن کالاها علیرغم موجودی در انبار. از آموزش فروشنندگان برای دروغ‌گویی گرفته تا حجاب قیمتی با استفاده از ایلدکیشن‌های فروش آنلاین. از کاهش وزن و اندازه و کیفیت محصول گرفته تا ترساندن مردم از اینکه الان نخری فردا باید سه برابر قیمت بخری.

حقیقت اگرچه تلخ اما همین است که سفرها خیلی کوچک‌تر شده و لیست اقلام غیرضرور به ضرور هم سرایت کرده و خانواده‌ای که تا پیش از این برای حفظ بقا از هزینه‌های آموزش و درمان و سفر و پس‌انداز و رفاه کلی می‌کادف می‌کرد امروز بجان هزینه‌های کالاها

**معاون مراسم و استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی:**

### ایران و بسیاری از کشورها قربانیان حقوق بشر دروغین آمریکا هستند

معاون مراسم و استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گفت: ایران و بسیاری از کشورهای از قربانیان حقوق بشر دروغین آمریکا هستند، لذا ضروری است این واقعیت برای افکار عمومی جهان تبیین و افشا شود.

به گزارش ایسنا، حج‌الاسلام سیدمحمدرضا میراتحادالدینی در نخستین جلسه ستاد مرکزی هفته بازخوانی و افشای حقوق بشر آمریکا اظهار کرد: حوادث تاریخی و اتفاقاتی که در طول انقلاب اسلامی رخ داده، هر یک مصداق گویایی برای افشای

### خبر

نایب رییس مجلس:

## هیچ اعتمادی به آمریکا نداریم

از مدیریت‌های صورت‌گرفته در این حوزه قدردانی می‌کند و همه نمایندگان نیز از مدیریت جدید حمایت خواهند کرد تا مسیر توسعه کشاورزی استان با قدرت بیشتری ادامه یابد.

وی همچنین به موضوع وضعیت معیشتی کارکنان جهاد کشاورزی اشاره کرد و گفت: طی سال‌های گذشته اقدامات خوبی برای بهبود وضعیت کارکنان این مجموعه انجام شده است، اما این اقدامات هنوز کافی نیست و باید برنامه‌های جدی‌تری برای تقویت وضعیت معیشتی آنان در دستور کار قرار گیرد.

**لسزوم تمرکز بر صنایع تبدیلی و زنجیره ارزش در کشاورزی همدان**

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار همدان با اشاره به اهمیت نقش سازمان جهاد کشاورزی در پازل اقتصادی کشور، بر ضرورت توسعه صنایع تبدیلی و مدیریت پهنه منابع آبی برای پایداری تولید محصولات کشاورزی تاکید کرد.

سید مجتبی حسینی با بیان اینکه دشمن با تحمیل جنگ اقتصادی به‌دنبال ایجاد باستانی است، اظهار داشت: دنیای امروز با چالش‌های جدی غذایی

مواجه است که خوشبختانه با تدابیر اتخاذ شده توسط دولت و وزارت جهاد کشاورزی، این چالش در کشور و استان مدیریت شده است که جا دارد از تلاش‌های صورت گرفته در این مسیر قدردانی کنیم.

معاون استاندار همدان با تقدیر از عملکرد رضا پهراملو رئیس سابق این سازمان، وی را مدیری علمی، صادق و پیگیر توصیف کرد و گفت: فلسفه جهاد، خدمت بی‌منت است و تلاش‌های وی در دفاع از حقوق تولیدکنندگان و حمایت از بخش تولید، ستودنی و اثرگذار بوده است.

وی در ادامه با اشاره به انتصاب حمزه خانجانی به عنوان رئیس سازمان جهاد کشاورزی همدان، بر لزوم توجه ویژه مدیریت جدید به مسائل کلیدی بخش کشاورزی در استان تاکید کرد.

حسینی یادآور شد: استان همدان به عنوان الگوی کشت در کشور معرفی شده است و انتظار می‌رود مدیریت جدید با مداوم رشد و توسعه کشت

حسینی با اشاره به ظرفیت‌های عظیم استان همدان افزود: استان ما به‌دلیل بسیاری از بخش‌های کشاورزی رتبه اول تا سوم کشور را داراست؛ برای مثال، تولید ۹۵ درصد رازیانه کشور در شهرستان رزن و ۷۰ درصد گشنیز

کشور در نهاوند، پتانسیل بی‌ظنلری است اما با این وجود، در حوزه صنایع تبدیلی همچنان با نقطه مطلوب فاصله داریم.

وی تاکید کرد: در زمینه جذب سرمایه‌گذاری و تکمیل زنجیره ارزش محصولات کشاورزی نیازمند تمرکز و توجه جدی هستیم و علاوه بر این، مدیریت آب و خاک، جلوگیری از خرد شدن اراضی و توسعه گلخانه‌ها باید

از اولویت‌های اصلی سازمان در دوره جدید باشد.

**آمدادگی همدان برای خرید تضمینی گندم**

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار همدان در بخش پایانی سخنان خود به فصل برداشت محصول راهبردی گندم اشاره کرد و گفت: طی روزهای آینده وارد فرآیند خرید تضمینی گندم می‌شویم و پیش‌بینی می‌کنیم امسال ۶۰۰ هزار تن خرید گندم داشته باشیم.

وی خاطرنشان کرد: این موقعیت‌ها مرهون همدلی و انسجام سازمانی است و سازمان جهاد کشاورزی باید همچنان نقش کلیدی و تاثیرگذار خود را در پازل اقتصادی استان و کشور به بهترین نحو ایفا کند.

در پایان این مراسم از زحمات رضا پهراملو رییس قبلی سازمان جهاد کشاورزی قدردانی شد و حمزه خانجانی افشار به عنوان سرپرست سازمان جهاد کشاورزی استان همدان معرفی شد.

نایب رییس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه براساس تجارب گذشته هیچ اعتمادی به آمریکا و رژیم صهیونیستی نداریم،گفت: دشمن پس از نرسیدن به اهداف خود در جنگ نظامی، جنگ اقتصادی علیه ما را تشدید کرده است اما در این حوزه نیز به مقصودش نمی رسد.

به گزارش ایرنا، حمید رضا حاجی بابایی روز سه شنبه در آیین تودیع و معارفه رییس سازمان جهاد کشاورزی همدان افزود: با وجود همه این فشارها، جمهوری اسلامی ایران بسا تکیه بر توان داخلی و ظرفیت‌های منطقه‌ای در مسیر تقویت قدرت خود حرکت می‌کند و دشمنان نیز در منطقه با بن‌بست‌های جدی مواجه شده‌اند.

حاجی‌بابایی افزود: امروز نیز ایران با اتکا به توان ملی و ظرفیت‌های داخلی در حال شکستن محاصره اقتصادی است و ملت ایران نتایج این تلاش‌ها را در آینده نزدیک خواهد دید.

نماینده مردم همدان و فامنین در مجلس شورای اسلامی به حملات اسرائیل غاصب در لبنان و عبور از خطوط قرمز ایران اشاره کرد و افزود: در مقابل، جمهوری اسلامی ایران هفته پاسخ محکمی به آنها داد.

وی با اشاره به تسلط نیروهای مسلح کشورمان بر تنگه راهبردی هرمز، افزود: تنگه هرمز در اختیار جمهوری اسلامی است و اگر دشمن به این

حملات ادامه دهد شرایط باب ال‌مندب نیز مانند تنگه هرمز می شود. حاجی‌بابایی در بخش دیگری از صحبت های خود تاکید کرد: تقویت تولید داخلی، توسعه کشاورزی و افزایش امنیت غذایی از مهم‌ترین راهبردهای کشور برای عبور از فشارهای اقتصادی و حفظ اقتدار ملی است و استان همدان می‌تواند در این مسیر نقشی کلیدی ایفا کند.

حاجی‌بابایی با اشاره به جایگاه مهم کشاورزی در این استان اظهار کرد: همدان ظرفیت‌های قابل توجهی در حوزه کشاورزی و تولید محصولات غذایی دارد و در طول تاریخ نیز به عنوان یکی از مناطق شناخته‌شده در تأمین نیازهای غذایی کشور مطرح بوده است.

وی با تاکید بر ضرورت توجه به منابع انسانی در بخش کشاورزی، افزود: یکی از چالش‌های مهم استان کمبود نیروی انسانی متخصص است و باید تلاش کنیم نیروی انسانی توانمند، به‌ویژه در شهرستان‌ها، تربیت و تقویت شود تا بخش تولید بتواند با قدرت بیشتری به فعالیت خود ادامه دهد.

حاجی‌بابایی ادامه داد: افزایش تولید در استان همدان باید به عنوان یک اولویت جدی دنبال شود؛ چراکه این استان ظرفیت آن را دارد که به یکی از قلله‌های مهم امنیت غذایی در کشور تبدیل شود.

وی اذعان کرد: وجود صنایع تبدیلی و کارخانجات تولیدی، همچنین ایجاد شهرک‌های تخصصی مانند شهرک سیرنشان‌دهنده حرکت استان در مسیر توسعه بخش کشاورزی و صنایع وابسته است.

نایب‌رییس مجلس با اشاره به برخی اقدامات انجام شده در سال‌های اخیر گفت: در حوزه ثبت ملی محصولات و توسعه صنایع مرتبط با کشاورزی نیز گام‌های مهمی برداشته شده است و این اقدامات می‌تواند زمینه‌ساز افزایش ارزش افزوده محصولات کشاورزی استان باشد.

وی همچنین به برخی مشکلات ساختاری در حوزه مدیریت کالاهای اساسی اشاره کرد و گفت: یکی از مشکلات اساسی در ساختار وزارت جهاد کشاورزی این است که مسوولیت خرید و فروش کالاهای اساسی مانند مرغ و تخم‌مرغ در این وزارتخانه متمرکز شده، در حالی که این وظایف باید در حوزه بازرگانی تعریف شود، به اعتقاد ما، وزارت جهاد کشاورزی باید تمرکز خود را بر تولید و تأمین امنیت غذایی قرار دهد و از درگیری با مسائل حاشیه‌ای دور باشد. حاجی‌بابایی در بخش دیگری از سخنان خود از تلاش‌های مدیران پیشین مجلس در تقویت توان تولیدی استان همدان یاد کرد و افزود: مجمع نمایندگان استان همدان

<span></span>	<span></span>
---------------	---------------

<span></span>	<span></span>
---------------	---------------

### محدودیت‌های اینترنت به تدریج رفع خواهد شد

سختگوی دولت با تاکید بر اینکه دولت به شدت علاقمند به افزایش مبلغ کالابرگ است، گفت: دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالابرگ است به گزارش ایرنا، «فاطمه مهاجرانی» در نشست خبری این هفته خود که در محل «موزه سینمای ایران» برگزار شد، ضمن گرامیداشت ۲۳ خردادماه روز شهدای اقتدار و اتحاد ملی، گفت: شاهد بودیم که چگونه نیروهای مسلح ما با اقتدار، عزت ملی‌مان را مجدداً زنده کردند و چگونه با وحدت و انسجام توانستیم در مقابل رژیم صهیونیستی و در مقابل ارتش آمریکا بایستیم. فراموش نکنیم که ایستادگی مردم ایران هم در چهل روز دفاع مقدس سوسوم و همچنین در این ایام، نشان از آن دارد که با وحدت می‌توانیم مسائل کشور را حل کنیم.

وی افزود: هفته محیط زیست را به تمام فعالان محیط زیست تبریک می‌گویم، یکی از کارهای بزرگی که در دولت چهاردهم انجام شد این بود که ۱۲ میلیون متر مکعب کاهش فلرسوزی اتفاق افتاد که یکی از مطالبات مهم مردم مناطق جنوبی کشور بود. سختگوی دولت ضمن قدرنداری از خانه هنرمندان، خانه سینما و خانه تئاتر برای تقدیر از خانواده امدادگران جنگ تحمیلی سوم و همچنین هنرمندانی که یاد شهدای میناب را گرامی داشتند، خاطر نشان کرد: دولت به شدت علاقمند به افزایش مبلغ کالابرگ است اما نکته اینجاست، تا زمانی که برای اجرای یک طرح، منبع پایدار تعریف نشود، اجرای آن متزلزل خواهد بود. دولت در خصوص مدیریت هوشمند یارانه‌ها در حال تلاش است که این مبالغ به صورت هدفمند به اقشار آسیب‌پذیر برسد. همچنین دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالابرگ است.

**محدودیت‌های اینترنت به تدریج رفع خواهد شد**
مهاجرانی با تاکید بر اینکه دولت بر این باور است که باید عتوبات رهبری شهید انقلاب و مقام معظم رهبری در خصوص فضای مجازی –به عنوان بخشی حقیقی از زیست مردم از طریق حکمرانی صحیح– به مرحله اجرا درآید، گفت: موضوع اصلی در این فضا، همان حکمرانی است؛ لذا بر اساس تصمیمات اتخاذ شده توسط ستاد و جمع‌بندی‌های صورت گرفته، اینترنت در حال بازگشت است و به تدریج محدودیت‌ها برداشته می‌شود وی بیان کرد: برخی مشکلات فنی وجود دارد که امیدواریم به سرعت برطرف شده و به وضعیت پیشین بازگردیم.

**دولت برای اصلاح وضعیت یارانه دک‌های درآمدی چه برنامه‌ای دارد؟**
سختگوی دولت در پاسخ به پرسشی در خصوص برنامه‌های دولت برای اصلاح وضعیت یارانه دک‌های درآمدی، اظهار کرد: یارانه‌ها باید به کسانی اختصاص یابد که این مبالغ در میشت و زندگی آنان نقش آفرین باشد. با این حال، با توجه به موضوعات متعدد و دستورات صادر شده از سوی رئیس‌جمهور، بحث در مورد شش دک‌ک اول باید به صورت ویژه بررسی شود.

مهاجرانی با اشاره به اینکه حذف یارانه برخی دک‌ها با «مدیریت هوشمندانه» آن‌ها پیوند دارد، تاکید کرد: در این خصوص ۱۲ هزار یا سازوکار برای شناسایی وجود دارد؛ نخست، سامانه رفاه ایرانیان، دوم، طرح «پروفایل اقتصادی» که در حال انجام است. هدف اصلی دولت این است که رقم یارانه به دست کسانی برسد که در میشت و زندگی آنان نقش مناداری داشته باشد و به درستی توزیع شود.

وی با اشاره به اینکه ساختار بودجه بر اساس برنامه‌های توسعه‌ای از پیش تعیین شده طراحی و تأمین بود، گفت: دولت از ابتدای استقرار خود، دو توجه به پیش‌بینی‌های صورت گرفته، برنامه مقاوم‌سازی اقتصادی را به هیات وزیران ارائه کرد و چنانچه با توجه به شرایط جنگی نیاز به انجام اصلاحاتی در بودجه باشد، حتماً این اقدام صورت خواهد گرفت.

سختگوی دولت با تقدیر از صبر و شکیبایی آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی سوم، خاطر نشان کرد: می‌دانیم که اقامت خارج از منزل، در هتل، یا در منزل دیگران، برای کسانی که خانه‌هایشان را از دست داده‌اند، بسیار دشوار است. این موضوع به صورت جدی در حال پیگیری است و با توجه به واگذاری وظایف مربوطه و تأمین بودجه صورت گرفته، مطالبات این عزیزان را پیگیری می‌کنیم و امیدواریم هرچه زودتر مسائل آنان را مرتفع کنیم.

**پیش‌بینی قطعی میزان و ساعات خاموشی‌ها میسر نیست**

مهاجرانی در پاسخ به پرسشی در خصوص موضوع تأمین پایدار برق، به ویژه در فصل تابستان و با توجه به چالش نازاری تولید و مصرف، گفت: پیش‌بینی قطعی ساعات سهمیه‌شد خاموشی برای منازل، هم‌اکنون میسر نیست. این میزان به عوامل متعددی از جمله شدت گرما، میزان هوا، همکاری مصرف‌کنندگن و تأمین بودجه مصرف و همچنین میزان موفقیت در اجرای برنامه‌های توسعه ظرفیت نیروگاهی و تعمیرات اساسی بستگی دارد.

وی با تأکید بر اینکه کاهش ۱۰ درصدی مصرف مشترکن، می‌تواند وضعیت بسیار بهتری در تأمین برق ایجاد کند، تصریح کرد: مفهوم نازاری در صنعت برق به معنای وجود تفاوت متناذر بین میزان تولید و مصرف برق است. تقسیم و برنامه‌ریزی فشار ناشی از این نازاری می‌بخش‌های مختلف از جمله خانگی و تولیدی، بر اساس یک رویکرد چندوجهی صورت می‌گیرد که شامل اقدامات در دو حوزه اصلی است: اقدامات در سمت تولید (وزارت نیرو) و همچنین توسعه ظرفیت نیروگاهی و تعمیرات اساسی واحدهای نیروگاهی، مدیریت مصرف و همچنین برخورد با مصارف غیرمجاز و غیرمعمول همچون استخراج رمز ارز مجوز را از دیگر اقداماتی دانست که می‌تواند در مدیریت شرایط فلی تأثیرگذار باشد.

مهاجرانی با به‌صورت کشیدنی تصویر از شش‌واری‌ها و ابن‌فشان‌های کارکنان صنعت برق، خاطر نشان کرد: وزارت نیرو به عنوان تولید اصلی این امر، با تمام توان در تلاش است تا با همکاری مردم و تلاش شبانه‌روزی کارکنان خود، شاهد حداقل خاموشی‌ها باشیم. امید است با همکاری همگانی، این چالش فصولی را با موفقیت پشت سر بگذاریم **فرآیند درخواست متقاضیان و مشکلات حقوقی ۲ عامل مهم عدم اجرای کامل مصوبه مسکن مهر**

وی در خصوص عدم اجرای کامل مصوبه مسکن مهر، گفت: اجرای کامل این مصوبه به ۲ دلیل «فرآیند درخواست متقاضیان» و همچنین «مشکلات حقوقی و استعلامات ملکی» با چالش‌های مربوطه است که منجر به تأخیر در برخی مناطق شده است.

سختگوی دولت با بیان اینکه واگذاری عرصه به صورت قانونی، نیازمند درخواست رسمی از سوی متقاضیان است، اظهار کرد: دولت نمی‌تواند به صورت اجباری این واگذاری را انجام دهد و فرد متقاضی باید ابتدا درخواست خود را ارائه کند. مهاجرانی در خصوص مشکلات حقوقی و استعلامات ملک نیز گفت: فرآیند انتقال ملک نیازمند طی مراحل قانونی دقیقی است، از جمله اخذ استعلامات لازم از مراجع ذیربط مانند اداره ثبت اسناد و املاک و همچنین شهرداری‌ها برای دریافت پایان کار. وی اضافه کرد: هرگونه نقص یا عدم تکمیل این استعلامات، منجر به تامل در فرآیند انتقال ملکیت خواهد شد. این موارد به عنوان دلگوا‌ه‌های در فرآیند انتقال، نیازمند دقت و پیگیری کامل هستند. دولت برای رفع مشکلات مسکن مهر، اقداماتی صورت داده است از جمله اینکه وزارتخانه‌های مربوطه، از جمله وزارت راه و شهرسازی، پیگیری جدی را برای تحقق این امر و حل مشکلات طرح مسکن مهر در دستور کار دارند.

**ایران و لبنان، نیروهای نیابتی هم نیستند**

سختگوی دولت در خصوص اتفاقات اخیر لبنان، اظهار کرد: ایران و لبنان نه نیروهای نیابتی یکدیگر هستند و نه برای هم می‌جنگند، بلکه ایران و لبنان دشمنی مشترک دارند؛ دشمنی که هم نابودی لبنان را می‌خواهد و هم تجزیه، تضعیف و بی‌هویتی ایران را در سر می‌پورراند.

مهاجرانی با تاکید بر اینکه رهبر شهید عزیز انقلاب اسلامی نیز تاکید فرمودند که رژیم صهیونیستی از ایران دشمنی تمدنی دارد، گفت: بدیهی است که مردم دیپلماسی و هم مسیر پره‌ذکری از قدرت دفاعی، به‌طور کامل برای احقاق حقوق مردم ایران به کار گرفته خواهد شد و در این مسیر از هیچ ابزاری فروگذار نخواهیم کرد.

وی افزود: تیم دیپلماسی ما متشکل از افرادی است که به شدت به میدان آگاهی دارند؛ دکتر قالیباف، فرمانده جنگ بوده‌اند و دکتر عراغچی، از رزمندگان دوران دفاع مقدس هستند. از این رو، هیات مذاکره‌کننده، هم میدان را به‌خوبی می‌شناسد و هم با دیپلماسی آشناست.

### آگهی مفقودی

**برگ سبیز و برگ کمپانی سواری هاج بک سالیبا کونیک MT مدل ۱۴۰۰ سفیدروغنی به شماره موتور M15/9191546 و شناسی M1500M363753 و NAS841100M شماره انتظامی ۶۳۶ پ ۵۷- ایران ۳۰- بنام فرزشته ندا فان مفقود و نام و درجه اعتبار ساقط میباشد.**

<b>پاکدشت</b>
---------------

## سیاست

### رئیس‌مجلس پیام صوتی داد

## جنگ به موقع؛ مذاکره به وقت



**گروه سیاسی** | در دنیای امروز، که تحولات سیاسی و اجتماعی به سرعت در حال تغییر است، مفهوم اعتدال سیاسی به‌عنوان یک ضرورت در جوامع مختلف، به ویژه در ایران، بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است. اعتدال به معنای پرهیز از افراط‌گرایی و یکسویی‌نگری، می‌تواند به ایجاد فضای سالم و سازنده در عرصه سیاست و جامعه کمک کند.

همواره با چالش‌های سیاسی و اجتماعی متعددی روبه‌رو بوده است. رخدادهای ۸۸، ۹۶، ۹۸، ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ تلاطم جامعه ایرانی را به خوبی نشان دهد. در میانه این رخدادها، افراط‌گرایی و دیدگاه‌های یکسویه تأثیر ویژه‌ای بر تضعیف انسجام ملی گذاشت و به ایجاد تنش‌های اجتماعی منجر شد.

در این کشور سال‌ها از یک سو موافقان غیرمتعطف جمهوری اسلامی و از سوی دیگر براندازان، فضای افراطی را بر حوضه سیاسی، اجتماعی و فرهنگی مسلط کرده‌اند. وقتی کسی بترسد در چشواره فیلم فرگ شرکت کند، یا ترسد علیه متجاوز موضع بگیرد یعنی اینکه افراط به جد مسئولی است. بنابراین، نیاز به رویکردی معتدل و متوازن که بتواند صدای همه اقشار جامعه را منعکس کند، احساس می‌شود. اعتدال سیاسی می‌تواند به‌عنوان پلی برای گفت‌وگو و تبادل نظر میان گروه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی و فرهنگی عمل کند. این رویکرد نه‌تنها به کاهش تنش‌ها کمک می‌کند، بلکه زمینه‌ساز همکاری و همسنگتی میان مردم خواهد بود. در این راستا، رسانه‌ها نیز نقش کلیدی دارند؛ آن‌ها باید با ارائه تحلیل‌های متوازن و منصفانه، به تقویت فضای گفت‌وگو و تبادل نظر کمک کنند.

بعلاوه، نهادهای مدنی و دانشگاه‌ها نیز می‌توانند با برگزاری نشست‌ها و کارگاه‌های آموزشی، آگاهی عمومی را افزایش دهند و به ترویج فرهنگ اعتدال بپردازند. این اقدامات می‌تواند به ترویق جوانان و نسل‌های آینده برای مشارکت فعال در فرآیندهای سیاسی، اجتماعی و کمک کنند. اعتدال سیاسی نه‌تنها به نفع کشور است، بلکه می‌تواند الگویی برای سایر کشورها باشد که در مسیر توسعه و پیشرفت با چالش‌های مشابهی مواجه‌اند. با تکیه بر اصول اعتدال، می‌توانیم به سوی آینده‌ای پایدارتر و همبسته‌تر حرکت کنیم. آنچه مسلم‌به نظر می‌رسد، این است که اعتدال

آن وقت دست ما برای حمایت از لبنان و آ مقابله باا محاصره دریایی بسته بود. در ماجرای درگیری های خلیج فارس نیز شما این را دیدید که با استفاده از همین الگو، ترتیبات ایران برای بازگشایی تنگه را تا اینجا تثبیت کردیم. موضوع فقط لبنان نیست بلکه موضوع رسیدن به حق مردم و ایجاد امنیت پایتاب برای کشور است و باید هر ۴ میان در کنار هم و هماهنگ با یکدیگر این اهداف را تأمین کنند.

**جنگ به وقت خود، مذاکره هم**

قالیباف ضمن بیان هدف نهایی در شرایط کنونی کشور گفت: قرار نیست یا جنگ کنیم و یا مذاکره بلکه قرار است به وقت خود جنگ کنیم و به وقت خود مذاکره کنیم و اینگونه است که می‌توانیم دشمنان را شکست دهیم و این که می‌گوییم مذاکره ادامه مبارزه است عینیت پیدا کند. همچنین لازم است روی یک برداشت غلط خط بطلان بکشیم، برخلاف تصور برخی که فکر می‌کنند بین مستولان هماهنگی نیست، هماهنگی کامل برای رسیدن به اهداف میان مستولان وجود دارد. دست نیروهای مسلح برای اقدام همواره باز بوده و بر اساس تغییر و برنامه ریزی درست و تصمیم تصویب شده عمل می‌کنند.

دیشب رژیم صهیونیستی نشان داد که ما باید درک کاملی از هنده میان مبارزه داشته باشیم اگر دیپلماسی را صرفاً گفت و گو در اتاق های دربسته و لیکندهای دیپلماتیک بدانیم، از همان ابتدا شکست می‌خوریم و اگر صرفا به عملیات های نظامی و جنگ تکیه کنیم نمی‌توانیم از حقوق خود به طور کامل دفاع کنیم.

۴ میان مبارزه داریم؛ میدان مبارزه نظامی، میدان مبارزه دیپلماتی، میدان حضور مقاومت مردم و میدان خدمت که ۳ میدان اول از میدان چهارم پشتیبانی می‌کند. این ۳ میدان تن تنها در ۴ خط موزایی نیستند بلکه تار و پود یک پیکره واحد هستند که باید مثل بافتن یک لباس با هماهنگی دقیق و لحظه ای لباس موفقیت پیروزی ملت ایران را ببافند. میدان مبارزه نظامی، موتور پیشران قدرت ساز است یعنی دشمن را از رویاپردازی برای حمله دور می‌کند و به همان میزان میدان مبارزه دیپلماتی باید توانمند در زمان مقتضی این اقتدار عینی را به دستاوردهای ملموس و تثبیت شده حقوقی، سیاسی و اقتصادی تبدیل کند. نه اینکه با حرف های کلی، مسائل حل نشده باقی بماند.

او در ادامه افزود: نکته کلیدی در این الگوی مبارزه میزهم و اساسی، اقتدار و عقلایت است. ما نه می‌خواهیم با وادادگی پیش برویم و نه با شعارزدگی. ما باید با اقتدار ایران و عقلایت ایرانی به دشمنان یک پیروزی مهندسی شده و کامل باشیم.

**روایت پیروزی**

رئیس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از قایل صوتی یادآور شد: ماجرای لبنان نشان می‌دهد میدان دیپلماسی کنار میدان نظامی می‌تواند اسرائیل و دشمنان را کنار بزند. نه دیپلماسی مانع عملیات نظامی است و نه عملیات نظامی مانع دیپلماسی می‌شود. یکتد و عقلایت است. قطع مذاکره جلوی حمله اسرائیل به بیروت را می‌گیریم و بار دیگر با حمله نشان می‌دهیم ترسی از قطع مذاکرات نداریم و نتیجه این می‌شود که آنها مجبور می‌شوند عقب‌نشینی کنند و ما حق خود را تثبیت می‌کنیم.

او ادامه داد: حالا تصور کنید اگر ما در میدان نظامی پیروز نشده بودیم ما در میدان دیپلماسی جلو رفته بودیم و یما میدان های نظامی و مقابله کرده و چشم انداز روشنی برای ایران آینده و سرریلند بر زمین! آن شاه‌الله.

### رئیس کل دادگستری استان تهران:

## اصلاح رویه‌های مالیاتی پیش شرط احیای سرمایه‌گذاری در بازار مسکن است

رئیس کل دادگستری استان تهران

با تأکید بر اجرای اقدامات عملی در راستای احیای بازار جاری، خوشاتر انتقال اخذ مالیات از مرحله ساخت به فروش و تعیین تکلیف مالیات بر ارزش افزوده پروژه‌های ساختی شد. به گزارش قوه قضاییه، نشست ستاد پیگیری اجرای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی دادگستری استان تهران

با حضور مسئولان اجرایی، بانکی، نظارتی، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و فعالان صنعت ساختمان در اتاق بازرگانی تهران برگزار شد و در آن، مهم‌ترین چالش‌های حقوقی، مالیاتی و اجرایی بازار تولید مسکن مورد بررسی قرار گرفت.

علی‌القاصی، رئیس کل دادگستری استان تهران و عضو شورای عالی قوه قضاییه در این نشست با اشاره به نامگذاری سال ۱۴۰۵ توسط رهبر معظم انقلاب با عنوان «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» گفت: حمایت از تولید و رفع موانع پیش‌روی فعالان اقتصادی و تکلیفی ملی و فرادستگاهی است و تحقق این راهبرد مستلزم هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی، نظارتی، تقنینی و قضایی است.

**کاهش ۵۰ درصدی سرمایه‌گذاری در بخش مسکن طی یک دهه**
القاصی با اشاره به کاهش سهم اقتصاد مسکن از تولید ناخالص داخلی طی یک دهه گذشته گفت:

علی‌القاصی، رئیس کل دادگستری استان تهران و عضو شورای عالی قوه قضاییه در این نشست با اشاره به نامگذاری سال ۱۴۰۵ توسط رهبر معظم انقلاب با عنوان «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» گفت: حمایت از تولید و رفع موانع پیش‌روی فعالان اقتصادی و تکلیفی ملی و فرادستگاهی است و تحقق این راهبرد مستلزم هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی، نظارتی، تقنینی و قضایی است.

**کاهش ۵۰ درصدی سرمایه‌گذاری در بخش مسکن طی یک دهه**
القاصی با اشاره به کاهش سهم اقتصاد مسکن از تولید ناخالص داخلی طی یک دهه گذشته گفت:

<span></span>	<span></span>
---------------	---------------

<span></span>	<span></span>
---------------	---------------

### خبر

## آیین وداع با رهبر شهید انقلاب بعد از دهه اول محرم برگزار می‌شود

ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید اعلام کرد: مراسم وداع، تشییع و تدفین آن یگانه دوران بعد از دهه اول محرم و هماهنگی‌های نهایی دستگاه‌های مسئول و گروه‌های مردمی برای خدمت‌رسانی شایسته به مردم عزیز عزادار برگزار خواهد شد. به گزارش ایرنا، در اطلاعیه شماره ۲ ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌المظلمی خامنه‌ای (قدس‌الله‌فسه‌الزکیه) آمده است: با توجه به برنامه‌ریزی‌های گسترده‌ی انجام شده برای برگزاری باشکوه مراسم وداع، تشییع و تدفین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌المظلمی خامنه‌ای و قدس‌الله‌فسه‌الزکیه و شهدای خانواده‌ی رهبر انقلاب اسلامی، با اطلاع می‌رساند، گمانه‌زنی‌ها و شایعات منتشرشده در فضای رسانه‌ای داخل و خارج کشور درخصوص زمان و جزئیات مراسم مذکور که موجب ابهام بسیاری از علاقه‌مندان به حضور در این رویداد عظیم شده، فاقد اعتبار است.

در این اطلاعیه اعلام شده است: با عنایت به سیره رهبر شهید انقلاب اسلامی اعلی‌المرغماقه‌الشریف در اقامه عزای سید و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله‌الحسین علیه‌السلام و اهمیت برای عزاداری‌های این ایام در اقصی نقاط ایران و جهان؛ مراسم وداع، تشییع و تدفین آن یگانه دوران بعد از دهه اول محرم و هماهنگی‌های نهایی دستگاه‌های مسئول و گروه‌های مردمی برای خدمت‌رسانی شایسته به مردم عزیز عزادار برگزار خواهد شد. جزئیات این مراسم، متعاقباً در فاصله زمانی مناسب توسط این ستاد اعلام خواهد شد.

### رئیس‌جمهور:

### همه ما در قبال حفاظت از محیط

### زیست مسؤلیم

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه اصل پنجادم قانون اساسی، حفاظت از محیط زیست را بر عهده همگان در هر جایگاهی گذاشته است، در فضای مجازی نوشت: همه ما در قبال حفاظت از محیط زیست مسؤلیم.

باشگاه خبرنگاران جوان – مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در فضای مجازی نوشت:

روز و هفته جهانی محیط زیست، هشدار دربارهٔ حال و آیندهٔ زندگی روی کرهٔ زمین است، تمام حکومت‌ها و جوامع در هر تصمیم و اقدامی باید پایداری زیست‌محیطی طبیعی را در اولویت قرار دهند. اصل پنجادم قانون اساسی حفاظت از محیط زیست را بر عهده همگان در هر جایگاهی گذاشته است. همه ما مسؤلیم.

### سختگوی وزارت امور خارجه:

## افتخار به زدی اموال ایرانیان شرم‌آور است

سختگوی وزارت امور خارجه با انتشار ویدئویی از اظهارات اسکات بیست وزیر خزانه‌داری آمریکا که با افتخار از سرقت اموال متعلق به ایران صحبت می‌کند، تاکید کرد که افتخار به زدی اموال ایرانیان شرم‌آور است.

باشگاه خبرنگاران جوان – سختگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با انتشار ویدئویی از اظهارات وزیر خزانه‌داری آمریکا که با افتخار از سرقت اموال متعلق به ایران صحبت می‌کند، فرازی از بی‌نامشانه «مکتب» (تال وپلایم شکسپیر) را به شرح زیر نوشت: «کنون او درمی‌یابد که جاه و مقامش بر اندامش زار می‌زند؛ همچون جامهٔ غول‌ی بلندبالا بر تن زدی فرومایه و کوتوله.»

### قوه قضایه:

## بخش دیگری از اموال علی‌کریمی به نفع مردم توقیف شد

قوه قضاییه اعلام کرد: بخش دیگری از اموال علی کریمی به نفع مردم توقیف شد.

به گزارش ایسنا، قوه قضایه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در پی حمله دشمن صهیونیستی –آمریکایی به کشور در طول جنگ رمضان، با دستور قضایی اموال تمداد زبادی از خانتین به وطن و مردم که از عناصر وابسته به رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم هستند، در راستای حفظ حقوق عامه و اجرای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی علیه امنیت و منافع ملی به نفع مردم شناسایی و توقیف شده است.

### معاون اول رئیس‌جمهور:

## دشمن ناچار به التماس مجدد برای آتش‌بس شد

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: دشمن پس از عملیات «نصر» برای توقف آتش به ایران التماس کرد.

به گزارش ایسنا، محمدرضا باقر، معاون اول رئیس‌جمهور، در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس با اشاره به عملیات نصر نوشت: «دشمن در کوتاه‌ترین زمان ممکن ضرب شست عبرت و تخصص فرزندان این مرز و بوم را چنید و ناچار به التماس مجدد برای پذیرش توقف آتش از سوی ایران شد.»

وی افزود: «عملیات نصر، تراز جدیدی از بازدارندگی ایران مقتدر را به رخ کشید.»

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین تأکید کرد: «ما طالب جنگ نیستیم، اما در پاسداری از خاک و ارزش‌هایمان لحظه‌ای درنگ نخواهیم کرد»

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰
<b>احمد شعبی – رئیس‌ثبت اسناد و املاک</b>

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**
نظر به اینکه برابری شماره ۲۱۵۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی در قسمتی از پلاک ۱۴۰۴/۸/۵ بیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت (در دفتر ۳ صفحه ۵ سند بهشماره ۱۵۰۸۳۳ مورخ ۹۴/۱۲/۱۵ دخرتخانه ۳۰ اهواز مهومی هوشامن امینه) به متقاضی عقیل سواری فرزند صالح شماره شناسنامه ۱۷۴۷۵۱۷۴۹ صادره از مرکز دشت آزادگان کد ملی ۵۰۷۵۰۲۵ متر مربع پلاک ۴ فرعی از ۶۸۴ اصلی واقع در بخش ۹ بایو خریداری به‌عنوان مالک رسمی محرر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز مالک رسمی بنام وی محرر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی میگرد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوهام اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات مالکیت متقاضی تسلیم میگرد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز – بهزاد مردانی**



## گام نوین بانک صنعت و معدن در مسیر کاهش خلق پول؛

## کاهش هزینه‌های تولید با ارائه برات الکترونیکی در بورس کالا

این ویژگی باعث می‌شود سرمایه در گردش پنگانه‌های تولیدی به جای بلوکه شدن در قالب سپرده، مستقیماً در چرخه تولید و افزایش بهره‌وری به‌کار گرفته شود.

بانک صنعت و معدن موفق شد با پیاده‌سازی «برات الکترونیکی» در بستر بورس کالا با بهینه‌سازی جریان نقدینگی، هزینه‌های تولید را کاهش دهد.

به گزارش سرمایه‌میلی از روابط عمومی بانک صنعت و معدن، ابزار نوین «برات الکترونیکی» که در راستای توسعه ابزارهای نوین تأمین مالی زنجیره تولید طراحی شده است، عملکردی مشابه «ضمانتنامه» دارد؛ با این تفاوت که با حذف الزام سپرده‌گذاری نقدی، هزینه‌های جاری واحدهای تولیدی را به شکل چشمگیری کاهش می‌دهد.

این ویژگی باعث می‌شود سرمایه در گردش پنگانه‌های تولیدی به جای بلوکه شدن در قالب سپرده، مستقیماً در چرخه تولید و افزایش بهره‌وری به‌کار گرفته شود.

بانک صنعت و معدن، پس از مراجعه مشتری و بررسی اهلیت وی، دریافت وثایق لازم و صورتحساب الکترونیکی از سامانه جامع تجارت و تصویب در ارگان اعتباری، اقدام به صدور برات الکترونیکی زنجیره تولید به نفع فروشنده یا سررسیدهای حداقل یک ماهه و حداکثر دوازده ماهه می‌نماید که این برات در تسویه معاملات بورس کالا نیز مورد پذیرش قرار می‌گیرد.

## جشش ۹۵ درصدی درآمدهای بانک ملت در ۲ ماه نخست سال ۱۴۰۵

بانک ملت در ۲ ماه نخست سال جاری از پنج سرافصل درآمدی بیش ۷۸۹٫۲۳۳ میلیارد ریال درآمد در حساب‌های خود منظور کرده است که این رقم در مقایسه با درآمد ۴۰۵٫۰۰۴ میلیارد ریالی این بانک در مقطع مشابه سال گذشته رشدی ۹۴٫۸ درصدی را نشان می‌دهد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملت، این بانک تا پایان اردیبهشت ماه امسال ۵۸۰۰۱۰۹ میلیارد ریال از محل اعطای تسهیلات درآمزدایی داشته در حالی که این رقم در مقطع مشابه سال گذشته، ۳۰۹٫۷۹۶ میلیارد ریال بوده که نشان دهنده رشد ۸۷ درصدی عملکرد بانک در این زمینه است. همچنین بانک ملت در پایان دومین ماه سال ۱۴۰۵ از محل کارمز ۱۳۹۰۰۲۲ میلیارد ریسال دارای ۲۴۴۳۰ میلیارد ریال، سپرده گذاری ۲۷۶۶۸۲ میلیارد ریالی و سرمایه گذاری با ۳۶۶ میلیون ریال درآمد کسب کرده است.

بر اساس این گزارش، تسهیلات مارجبه با ایجاد ۲۵۰۸۳۳ میلیارد ریال درآمد در صدر سرفصل‌های تسهیلاتی از لحاظ درآمزدایی قرار گرفته و پس از آن تسهیلات ارزی با ایجاد ۱۶۴۰۰۷۸ میلیارد ریال و تسهیلات مشارکت مدنی با ایجاد ۴۸۶۵۴۴ میلیارد ریال درآمد، جایگاه‌های دوم و سوم درآمزدایی را در عملکرد اردیبهشت ماه سال جاری بانک ملت از آن خود کرده اند.

## بانک مسکن ۸۱۲۸ خانوار در استان مرکزی را خانه دار کرد

مهدی زندیه و کیلی استاندار مرکزی در دیدار با محسن بابائی مدیرعامل بانک مسکن استان، از عملکرد بانک مسکن در پیشبرد طرح نهضت ملی و خانه دار کردن ۸۱۲۸ خانوار در استان مرکزی قدردانی کرد.

به گزارش خبرنگاراستانی پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا، استاندار مرکزی در این دیدار گفت: بانک مسکن در تأمین مالی طرح نهضت ملی و پرداخت وام ودیعه مسکن جنگ رمضان به آسیب دیدگان جنگ تحمیلی سوم کارنامه درخشانی از خود به جای گذاشته که قابل تقدیر است.

بابائی: بانک مسکن تعداد ۹۱ فقره وام ودیعه مسکن جنگ

رمضان در استان مرکزی پرداخت کرد

«محسن بابائی» مدیر شعب بانک مسکن استان نیز در این دیدار گزارشی از عملکرد بانک در بخشهایی همچون تجهیز و تخصیص منابع، وصول مطالبات و تسهیلات پرداختی به پروژه‌های ملی نهضت ملی مسکن در استان ارائه کرد. وی اظهار داشت تا پایان اردیبهشت ماه ۱۴۰۵، اندام منابع بانک مسکن در استان ۶۷۲ و مانده تسهیلات پرداختی، حدود ۲۵ همت بوده که از این جهت رتبه اول تسهیلات پرداختی و رتبه نهم منابع تجهیز شده را در شبکه بانکی استان کسب کردیم.



وضعیت بازار به قیمت‌های درخشان در فضای مجازی

همدان | انتشار مستمر داده‌های معاملاتی، توسعه سامانه‌های رسمی اطلاع‌رسانی قیمت و نظارت هوشمند بر آگهی‌های غیرمترجمی می‌تواند از اثرگذاری نرخ‌های هیجانی و کاذب در بازار خودرو بکاهد.

بازار خودروی ایران در سال‌های اخیر تنها تحت تأثیر متغیرهای سنتی همچون نرخ ارز، تورم، هزینه‌های تولید و سیاست‌های قیمت‌گذاری قرار نناشته است، با گسترش پلتفرم‌های آنلاین خرید و فروش خودرو، آگهی‌های اینترنتی نیز به یکی از عوامل اثرگذار بر شکل‌گیری انتظارات قیمتی تبدیل شده‌اند؛ موضوعی که بار دیگر از سوی مسئولان وزارت صنعت، معدن و تجارت مورد توجه قرار گرفته است.

عزت‌الله زارعی، سخنگوی وزارت صمت، با اشاره به این مسئله تأکید کرده است که آگهی‌های منتشرشده در سایتهای و اپلیکیشن‌های خرید و فروش خودرو می‌تواند بر روند افزایش قیمت‌ها اثرگذار باشد. با این حال وی یادآور شده که نظارت بر رفتار کاذب در بازار مسئولیت نهادهای مرتبط قرار دارد و وزارت صمت صرفاً در چارچوب مأموریت‌های خود و از طریق اطلاع‌رسانی تلاش می‌کند از شکل‌گیری فضای نادرست در بازار جلوگیری کند.

واقعیت آن است که بازار خودرو در ایران طی سال‌های اخیر بیش از آنکه از سازوکارهای کلاسیک عرضه و تقاضا تبعیت کند، تحت تأثیر انتظارات تورمی و سیگنال‌های روانی قرار داشته است. در چنین فضایی، آگهی‌های اینترنتی دیگر صرفاً محلی برای معرفی خودرو نیستند، بلکه به بستری برای شکل‌دهی به انتظارات قیمتی تبدیل شده‌اند.

**بازار خودرو؛ اسیر انتظارات تورمی**
کارشناسان اقتصادی معتقدند اثرگذاری آگهی‌های اینترنتی بیش از آنکه مستقیم باشد از مسیر انتظارات فضای روانی بازار عمل می‌کند. در شرایطی که اطلاعات شفافی از قیمت معاملات واقعی در دسترس عموم نیست، بسیاری از خریداران و فروشندگان ناچارند برای ارزیابی

در اقدامی که نشان‌های آشکار از تحول راهبردی بانک صادرات ایران در حوزه تأمین مالی پروژه‌های توسعه‌محور و مسوولیت اجتماعی است، سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش همکاری‌های استراتژیک تأکید ورزید.
به گزارش روابطعمومی بانک صادرات ایران، با هدف ارتقای سلامت و امنیت جامعه به عنوان یکی از ارکان اصلی پیشرفت پایدار، راهکارهای بانک صادرات ایران با شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد عمومی و حرکت شتابان به سوی توسعه دانست افزود: «مهم‌ترین اصل، تعریف یک سری استراتژی بلندمدت و ساختاری است، ما قصد داریم در چارچوب پروژه‌های

در اقدامی که نشان‌های آشکار از تحول راهبردی بانک صادرات ایران در حوزه تأمین مالی پروژه‌های توسعه‌محور و مسوولیت اجتماعی است، سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش همکاری‌های استراتژیک تأکید ورزید.
به گزارش روابطعمومی بانک صادرات ایران، با هدف ارتقای سلامت و امنیت جامعه به عنوان یکی از ارکان اصلی پیشرفت پایدار، راهکارهای بانک صادرات ایران با شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد عمومی و حرکت شتابان به سوی توسعه دانست افزود: «مهم‌ترین اصل، تعریف یک سری استراتژی بلندمدت و ساختاری است، ما قصد داریم در چارچوب پروژه‌های

## اقتصاد

## علت گرانی خودرو معلوم شد؛



عرضه خودرو نیستند، بلکه به یکی از کالاهای اثرگذار در شکل‌دهی به انتظارات و جهت‌دهی به رفتار بازیگران بازار تبدیل شدند.

**آگهی‌ها منتهی‌اند، اما مقصر اصلی نیستند**
با این‌حال درباره میزان اثرگذاری آگهی‌های اینترنتی اتفاق نظر کاملی وجود ندارد. برخی کارشناسان این پلتفرم‌ها را عاملی برای تشدید انتظارات تورمی می‌دانند، اما گروهی دیگر معتقدند نباید نقش این بسترها در بازتاب قیمت‌ها و عوامل اصلی گرانی خودرو خلط مبحث کرد.

به اعتقاد این گروه، سایتهای و اپلیکیشن‌های خرید و فروش خودرو بیش از آنکه عامل اصلی افزایش قیمت باشند، بازتاب‌دهنده شرایط اقتصادی و انتظارات موجود در بازار هستند. از این رو تمرکز صرف بر آگهی‌های اینترنتی می‌تواند موجب نادیده گرفتن عوامل بنیادی‌تری شود که طی سال‌های گذشته موتور اصلی رشد قیمت خودرو بوده‌اند.

کارشناسان، تورم مزمن، کاهش ارزش پول ملی، نوسانات نرخ ارز، محدودیت‌های تولید، شکاف میان عرضه و تقاضا و فاصله قابل توجه کارخانه و بازار آزاد را مهم‌ترین عوامل افزایش قیمت خودرو می‌دانند. در چنین شرایطی خودرو به کالایی سرمایه‌ای تبدیل شده و بخشی از تقاضای بازار نه برای مصرف، بلکه برای حفظ ارزش دارایی‌ها شکل می‌گیرد.

**تجربه محدودسازی آگهی‌ها چه می‌گوید؟**
تجربه سال‌های گذشته نشان داده است که هرگاه عرضه‌کنندگان آگهی‌ها به بازگراتی اثرگذار تبدیل شده‌اند؛ بازیگرانی که اگرچه قیمت‌ساز نیستند، اما می‌توانند موج‌های قیمتی را تقویت یا تضعیف کنند. از این رو کنترل پایدار بازار خودرو بیش از هر چیز نیازمند اصلاحات اقتصادی و صنعتی، افزایش شفافیت اطلاعاتی و کاهش ریشه‌های شکل‌دهنده انتظارات تورمی است؛ رویکردی که به جای مقابله با نشانه‌ها، به سراغ عوامل اصلی نابسامانی بازار می‌رود.

بر همین اساس، بسیاری از کارشناسان معتقدند سامانه‌های آگهی‌های اینترنتی باید در کنار اصلاحات ساختاری بازار

## تغییر نگرش بانک صادرات به تأمین مالی نوین؛ تمرکز بر سلامت جامعه به عنوان پیشران توسعه

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

توسعه‌محور، فراتر از روال‌های مرسوم، کیفیت سلامت و امنیت جامعه را به شکل معناداری ارتقا دهدیم.»
سرپرست این بانک از مجتمع ایمنی و سنجش آلایندگی خودرو شرکت بازرسی کیفیت و استاندارد بازدید کرد و بر گسترش این همکاری‌ها تأکید کرد؛

## خبر

## نام شهدا بر تارک معابر محله طرشت نقش‌بست

این‌نام‌گذاری دو معبر شهری منطقه ۲ به نام شهدای و لاقمام به حضور خانواده‌های معظم شاهد و جمعی از شهروندان محله طرشت، برگزار شد .

به گزارش روابطعمومی شهرداری منطقه ۲، همزمان با ایلام ولایت و در راستای تداوم نهضت زنده نگه‌داشتن یاد و نام شهیدان، مراسم نام‌گذاری و رونمایی از تابلوهای جدید دو معبر در محله طرشت برگزار شد. در این مراسم که با حضور شهردار ناحیه ۵، هیئت‌امامی محلات و تنی چند از خانواده‌های معظم شهدا همراه بود نام بلند شهیدان «اسیدرضا و اسید مرتضی هوشمند حسینی» و شهید گران‌قدر «سید احمد محمودی» بر تارک معابر این محله نقش‌بست.رضا منصوریان، شهردار ناحیه ۵ منطقه ۲، در حاشیه این آیین ضمن ادای احترام به مقام شامخ شهیدان، نام‌گذاری معابر شهری به نام شهدا را نه یک اقدام نمادین، بلکه ضرورتی برای مدیریت شهری در ترویج فرهنگ شهادت تأکید کرد.نام‌گذاری معابر به نام ستارگان درخشان آسمان شهادت، گامی از رشدمند در راستای هویت‌بخشی به فضای کالبدی شهر و ترویج فرهنگ ایثار و مقاومت است تا یاد و خاطره این دلاورمردان در حافظه تاریخی محلات همواره ماندگار بماند.

## جمع‌آوری موانع و رفع سد معبر واحدهای پروتئینی آلاینده در نواحی یک و دو منطقه ۱۹

معاون خدمات شهری و محیط زیست شهرداری منطقه ۱۹ از اجرای طرح ساماندهی و رفع سد معبر واحدهای پروتئینی آلاینده محیط زیست در نواحی یک و دو خبر داد.

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹، مهدی احمد مهرابی، با اشاره به تداوم نظارت‌های محیط زیستی و شهری بر فعالیت واحدهای صنئی اظهار کرد: در پی بازدیدهای میدانی رئیس و کارشناسان اداره محیط زیست و با هدف جلوگیری از آلودگی‌های محیطی، رفع سد معبر و تأمین حقوق شهروندان، تجهیزات و ابزارهای مسدودکننده معابر متعلق به تعدادی از واحدهای پروتئینی در نواحی یک و دو جمع‌آوری و احمد مهرابی با تأکید بر رعایت ضوابط زیست‌محیطی و حذفی توسط صاحبان مشاغل تصریح کرد: نظارت بر فعالیت واحدهای صنئی به‌صورت مستمر در سطح منطقه انجام می‌شود و در صورت مشاهده هرگونه تخلف، ایجاد آلودگی یا تصرف غیرمجاز معابر عمومی، اقدامات قانونی لازم در دستور کار قرار خواهد گرفت.

### خدمتی جدید در بانک سینا؛

## با مبلغ دلخواه در هر زمان کارت هدیه به عزیزانتان هدیه بدهید

بانک سینا در راستای توسعه خدمات نوین بانکی، امکان خریداری و شارژ کارت هدیه با مبلغ دلخواه را برای مشتریان خود فراهم نموده است.

به گزارش روابط عمومی بانک سینا، مشتریان بانک سینا می‌توانند با مراجعه به شعب این بانک، نسبت به دریافت کارت هدیه فیزیکی خام با طرح مورد نظر و قابل شارژ اقدام نموده و در مواقع مورد نیاز از طریق همراهبانک یا اینترنت بانک سینا، مبلغ مورد نظر خود را به صورت آنی روی کارت شارژ نموده و به عزیزانشان هدیه نمایند.

در این خدمت جدید، مشتریان می‌توانند در مناسبت‌های مختلف و براساس بودجه مورد نظر خود، کارت هدیه را با مبلغ و در زمان دلخواه شارژ نمایند.براساس ضوابط تعیین شده، سقف شارژ روزانه کارت هدیه ۱۵۰ میلیون ریال و حداکثر مبلغ قابل شارژ برای هر کارت هدیه ۵۰ میلیون ریال است

### آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانه‌های فاقد سند رسمی شهرستان نورآباد-سری (۳۹۶)

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نورآباد مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم ویس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع معترض قضایی تقدیم نماید، بدینهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

۱- تقاضای مهین چراغی فرزند شامراد نسبت به نسبت به شش دانگ یک باب عمارت بمساحت ۱۴۰/۵۵ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۸ فرعی از ۲۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه نصرت اله شریفی

۲- تقاضای فرزند نسبت به بمساحت مترمربع مجزی شده از پلاک شماره فرعی از اصلی واقع در بخش خروجی از مالکیت مالک اولیه

۳- تقاضای فریبا بالانودی فرزند محمود نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ بمساحت ۱۸۰۱/۶۰ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره فرعی از ۵۸ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه نوروز علی نوروزی

۴ - تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۰۷۰۳/۱۳ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی

۵ - تقاضای اصغر رضائی راد فرزند شامیرزا نسبت به نسبت به شش دانگ یک‌باب عمارت بمساحت ۳۰۶/۹۲ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره فرعی از ۱۲۰ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه عطا بگ فاقد نام پدر

۶- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۸۶۵/۲۲ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی

۷- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۴۳۹/۸۷ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی

۸ - تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۳۱/۹۷ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی

۹ - تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۰- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ بمساحت ۳۰۶۵/۷۲ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۱- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۲- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۴۳۹/۸۷ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۳- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۴- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۵- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۶- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۷- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۸- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۱۹- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۰- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۱- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۲- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۳- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۴- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۵- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۶- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۷- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۸- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۲۹- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۰- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۱- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۲- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۳- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۴- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۵- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۶- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۷- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۸- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۳۹- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۴۰- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۴۱- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۴۲- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۴۳- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۵۹۲/۹۸ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ خروجی از مالکیت مالک اولیه دارابگ مهدوی باباجان و حسین دوستی

۴۴- تقاضای علی حیدر دوستی باباجان فرزند دارا بگ نسبت به نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت

# روزنامه همدلی

روزنامه سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی صبح ایران  
چهارشنبه ۲۰ خرداد ۱۴۰۵ ۲۴ ذی الحجه ۱۴۴۷ ۱۰ ژوئن ۲۰۲۶ - شماره ۲۹۱۷ - سال نهم  
۴ صفحه - قیمت ۲۰۰۰ تومان - ضربیب کیفی ۶۱.۴  
t.me/HamdeliNews hamdelidaily.ir newpaper.hamdeli@gmail.com

صاحب امتیاز ، مدیر مسئول: ولی‌الله شجاع‌پوریان  
زیر نظر شورای سردبیری

**مدیر هنری: مونا ربیعیان**

**چاپ: شاخه سبز**

**توزیع: نشر گستر امروز**

۰۲۱۶۱۹۳۳۰۰۰

تهران- خیابان مطهری- نرسیده به تقاطع سه‌رودی- خیابان سندیج  
خیابان زاهدان- پلاک ۸- واحد ۲- تلفکس: ۰۲۱۸۸۸۳۹۴۵۱ - ۰۲۱۸۸۸۴۹۸۴۳

## درچه

## بالگرد خودران نظامی رونمایی شد



**همدلی** | شرکت «ایرباس هلی کوپترز» از یک هوایمای خودران جدید مبتنی بر پلتفرم محبوب H۱۴۵ رونمایی کرده است.

اینترستینگ اینجینرینگ نوشته: این اقدام شرکت را به سمت بازاری در حال رشد برای بالگردهای بدون سرنشین هدایت می‌کند.

بالگرد مذکور U۱۴۵ نام‌گذاری شده و یک نسخه نمایشی آن در مقیاس واقعی قبل از «نمایشگاه هوایی برلین» رونمایی شده و نشان دهنده جدیدترین تلاش‌های ایرباس برای ترکیب عملکرد تایید شده بالگرد با سیستم پرواز خودران پیشرفته است.

ایرباس تصمیم دارد بالگرد مذکور را همراه یک خلبان برای حفظ ایمنی در پایان ۲۰۲۶ میلادی به طور آزمایشی به پرواز دریاورد. هدف این شرکت عملیاتی کردن پلتفرم مذکور در دهه آینده است. H۱۴۵ برخلاف بسیاری از هلی‌کوپترهای بدون سرنشین که از صفر طراحی شده‌اند، به طور مستقیم روی پلتفرم H۱۴۵، یکی از خانواده بالگردهای پر مصرف ایرباس، ساخته شده است. بیش از ۱۸۰۰ بالگرد H۱۴۵ هم‌اکنون در سراسر جهان در بخش‌های نظامی، منی و خدمات عمومی سرویس رسانی می‌کنند. این بالگردها رویهم رفته بیش از ۸.۵ میلیون ساعت پرواز ثبت کرده‌اند.

شرکت هوایماسازی U۱۴۵ را برای حمل بارهای بزرگتر و مدت پرواز طولانی‌تر از پهپادهای «روتور کرفت» یا عمود پرواز فعلی طراحی شده است. این بالگرد می‌تواند هنگام بلند شدن از زمین حداکثر ۸۴۰۰ پوند را بلند کند و مأموریت‌های مختلفی از جمله حمل بار برای تامین ذخایر تا واکنش به فاجعه را انجام دهند.

ایرباس کلین خلبان را در این بالگرد حذف کرده و در عوض سیستم‌های خودران، ابزارهای هوش مصنوعی و بسته حسگر مخصوص را برای مدیریت عملیات‌های پرواز بدون خلبان در آن یکپارچه کرده است. این بازطراحی همچنین شیوه فعالیت لجستیک بالگرد را تغییر می‌دهد. مهندسان یک در پارگیری مدافعه، یک میز پارگیری تاشو و یک سطح تقویت شده برای پخش بار را جهت بهبود کارآمدی پارگیری طی عملیات‌های میدانی به آن افزوده‌اند.

شرکت سازنده پیش‌بینی می‌کند U۱۴۵ از عملیات‌های شهری و نظامی پشتیبانی کند.

## نگاه

## راه کاهش استرس کودکان «گفتگوی خانوادگی» است



**همدلی** | یک روانشناس کودک گفت: در شرایط افزایش تنش‌های روانی ناشی از اخبار جنگی، مدیریت مصرف اخبار و تقویت گفتگو در خانواده مهم‌ترین راهکارهای کاهش اضطراب در کودکان و بزرگسالان است.

داود فتحی روانشناس کودک و نوجوان با اشاره به راهکارهای مقابله با استرس ناشی از اخبار جنگی در کودکان و نوجوانان، نخستین راهکار مدیریت این وضعیت را «کنترل و هدفمند کردن مصرف اخبار» عنوان کرد و گفت: او پیگیری مداوم و بدون هدف اخبار از منابع مختلف، موجب تشدید اضطراب در افراد می‌شود و لازم است افراد تنها اخبار ضروری و معتبر را دنبال کنند.

او در ادامه با تأکید بر اهمیت تمرکز بر امور قابل کنترل افزود: بسیاری از نگرانی‌های ذهنی افراد معطوف به موضوعاتی است که خارج از اراده آن‌هاست و همین مسئله موجب افزایش فشار روانی می‌شود؛ در حالی که باید توجه افراد به حوزه‌های قابل مدیریت مانند روابط اجتماعی، سلامت جسم و روان و آمادگی‌های فردی معطوف شود.

این روانشناس کودک و نوجوان همچنین با هشدار نسبت به گرایش برخی افراد به انزوا در شرایط بحرانی اظهار کرد: قطع ارتباطات اجتماعی نه تنها کمکی به کاهش اضطراب نمی‌کند بلکه می‌تواند آن را تشدید کند. به گفته او، گفت‌وگو درباره فشارهای روانی و حفظ ارتباط با اطرافیان نقش مهمی در تخلیه هیجانی و کاهش تنش دارد.

فتحی با بیان اینکه بسیاری از واکنش‌های جسمی و روانی در شرایط استرس طبیعی است، تصریح کرد: اختلال خواب، بی‌قراری، تحریک‌پذیری و کاهش تمرکز از جمله واکنش‌های شایع در این شرایط هستند و نباید آن‌ها را غیرعادی تلقی کرد.

او در ادامه دیگری از سخنان خود به نقش والدین در مدیریت اضطراب کودکان اشاره کرد و گفت: کودکان به شدت تحت تأثیر رفتار و هیجانات والدین هستند و اضطراب بزرگسالان می‌تواند به‌طور مستقیم به آن‌ها منتقل شود. بنابراین والدین باید در انتقال احساسات خود دقت داشته باشند.

فتحی تأکید کرد: گفتگو با کودک باید ساده، شفاف، صادقانه و متناسب با سن باشد و به جای انکار احساسات کودک، باید احساس او به رسمیت شناخته شود. فتحی افزود: جملاتی مانند «ترس، چیزی نیست» اثر منفی دارد و بهتر است از عباراتی استفاده شود که احساس کودک را تأیید کند.

این کارشناس حوزه روانشناسی همچنین با اشاره به ضرورت حفظ روتین روزانه کودکان در شرایط بحرانی گفت: تدویم برنامه روزانه، بازی، نقاشی و فعالیت‌های خلاقانه می‌تواند به ایجاد احساس امنیت در کودک کمک کند. او خاطرنشان کرد: در صورت بروز علائمی مانند کابوس‌های مکرر، افت تحصیلی شدید، پرخاشگری یا تغییرات رفتاری قابل توجه، لازم است خانواده‌ها از کمک متخصصان سلامت روان بهره بگیرند و از خوددرمانی پرهیز کنند.

فتحی در برنامه رادیو گفتگو، با تأکید بر نقش بنیادین گفت‌وگو در خانواده تصریح کرد: گفتگوی سالم مبتنی بر ادب، همدلی و درک متقابل است و هرچه میزان گفت‌وگو در خانواده بیشتر باشد، امکان بیان سالم احساسات و کاهش تنش‌های روانی نیز افزایش خواهد یافت.

## رویداد



## پشه و جنگل!

محققان می‌گویند که از بین رفتن حیات وحش ممکن است پشه‌ها را مجبور کند تا برای خون بیشتر به انسان‌ها متکی باشند و خطر شیوع بیماری‌های خطرناک را افزایش دهد.

دانشمندان تله‌های پشه را در دو منطقه جنگلی حفاظت‌شده در ریودوژانیرو کار گذاشتند. آنها ۱۷۱۴ پشه از ۵۲ گونه جمع‌آوری کردند.

از این تعداد، ۱۴۵ پشه ماده اخیراً تغذیه کرده بودند و محققان توانستند منبع خون را در ۲۴ مورد شناسایی کنند.

«جرینیمو آلتکار»، نویسنده ارشد و محقق موسسه اوسوالدو کروز در ریودوژانیرو، گفت: «فتار پشه پیچیده است. اگرچه برخی از گونه‌های پشه ممکن است ترجیحات ذاتی داشته باشند، اما در دسترس بودن میزبان و نزدیکی عوامل بسیار تأثیرگذار هستند. در اینجا ما نشان می‌دهیم که گونه‌های پشهای که در بقایای جنگل‌های آتلانتیک به دام انداختیم، ترجیح آشکاری برای تغذیه از انسان دارند.»

با کوچک شدن جنگل‌ها، حیوانات ناپدید می‌شوند. اما پشه‌ها؟ آنها خود را با محیط وفق می‌دهند. «سرجیو ماچادو»، نویسنده همکار از دانشگاه فردرال ریودوژانیرو، گفت: «با کاهش گزینندهای طبیعی موجود، پشه‌ها مجبور می‌شوند به دنبال منابع خونی جدید و جایگزین باشند. آنها در نهایت به دلیل راحتی بیشتر از انسان‌ها تغذیه می‌کنند، زیرا ما شایع‌ترین میزبان در این مناطق هستیم.» این تغییر می‌تواند شیوع بیماری‌های منتقله از طریق پشه مانند تب زرد، دنگی، زیکا، چیکونگونیا، مایارو و ویروس‌های سایا را افزایش دهد.

## سکانس

### «مان» در لوکیشن «مخمصه ۲»



**همدلی** | طبق گزارش‌ها برای کلید خوردن تولید «مخمصه ۲» یکسال مان منتظر است تا لئوناردو دی‌کاپریو تصمیم خود را بگیرد.

ورلد اف ریل نوشت: اگر اخباری که درباره وضعیت فعلی «مخمصه ۲» مایکل مان می‌رسد، به ویژه اخباری که درباره انتخاب بازیگران مطرح است، در ۳ سال اخیر موجب گیج شدن مخاطبان شده است، یک دلیل بسیار خوب برای آن وجود دارد. کریس تپلی روزنامه‌نگاری که با این فیلم مرتبط است، درباره این اخبار شفاف‌سازی کرده و از روند انتخاب بازیگران برای «مخمصه ۲» پرده برداشته است. او این شرایط را بسیار سیال خوانده و گفته دلیل این اخبار این است که هنوز نقش بازیگران تثبیت نشده و چندین بازیگر اصلی به‌طور همزمان برای چندین نقش مطرح هستند.

او گفته است: «نمایی فیلم تا حد زیادی به برنامه لئوناردو دی‌کاپریو بستگی دارد و تاکنون تنها تکلیف کریستین بیل روشن شده که قرار است در نقش ویسنت هانا، که در فیلم اصلی محصول ۱۹۹۵ توسط آل پاچینو بازی شده بود، بازی کند. جیسون کلارک هم البته برای نقش «تیت» دلال کهنه‌کاری که جان ویویت نقش او را بازی کرده بود، تثبیت شده است.

سوال اصلی این است که چه کسی نقش تیل مک‌کالی - شخصیت رابرت دنیرو - را بازی خواهد کرد؟ اینجاست که دی‌کاپریو مشکل‌ساز شده است. طبق گزارش‌ها، دی‌کاپریو علاقه خود را برای بازی در ۲ نقش: یکی تیل و دیگری کریس شهرلیسی - شخصیت وال کیلمر - ابراز کرده است. حالا همه چیز بستگی دارد به برنامه دی‌کاپریو و اینکه او چقدر می‌تواند برای این فیلم وقت بگذارد.

مان در حال برنامه‌ریزی برای تولید فیلم ظرف ۶ تا ۷ ماه در چندین کشور است و نقش کریس به حجم کاری سنگین‌تری نیاز دارد، زیرا او بیشتر از شخصیت تیل، در «مخمصه ۲» حضور دارد.

اگر دی‌کاپریو در نهایت تیل را انتخاب کند، آدام دایور - که او هم به همین شخصیت ابراز علاقه کرده - احتمالاً به جای ترک کامل پروژه، به نقش اصلی دیگری منتقل می‌شود و به احتمال زیاد شخصیت اوتیس واردل، شخصیت منفی اصلی داستان را ایفا خواهد کرد.

این روند در واقع روندی غیرمعمول برای یک فیلم بزرگ هالیوودی است که قرار است با بودجه‌های نزدیک به ۲۰۰ میلیون دلار ساخته شود. با این حال، به نظر می‌رسد آمازون/ام‌جیم انعطاف‌پذیری لازم را در برابر مان دارد و به او اجازه داده تا پروژه را به طور که مناسب می‌داند پیش ببرد.

به احتمال زیاد حضور دی‌کاپریو یکی از دلایل اصلی آمازون/ام‌جیم برای چراغ سبز نشان دادن به این پروژه بوده و به همین دلیل مان در برابر او انعطاف‌پذیری نشان می‌دهد و به او زمان داده تا تصمیم بگیرد کدام نقش را بازی کند.

مایکل مان به تازگی تصویری از خود را منتشر کرده که او را در حال بررسی لوکیشن «مخمصه ۲» در مکزیک نشان می‌دهد.

انتظار می‌رود فیلمبرداری این فیلم از سپتامبر آغاز شود و با توجه به اینکه دی‌کاپریو به تازگی بازی در فیلم «آنچه در شب اتفاق می‌افتد» مارتین اسکورسیزی را به پایان رسانده، او ۴ ماه برای استراحت بین ۲ پروژه وقت خواهد داشت.

## نگاه

### تحقیق و تفحص از وضعیت دارو در کشور؛

## مجلس اولتیماتوم داد



شرکت‌ها صرفه اقتصادی ندارند. این در حالی است که اگر برای برخی داروها افزایش قیمت و حاشیه سود در نظر گرفته می‌شود، شرکت‌ها باید موظف باشند داروهایی را که سود کمتری دارند نیز تولید کنند و نمی‌توان صرفاً بر اساس میزان سودآوری دوباره تولید یا عدم تولید دارو تصمیم‌گیری کرد. او با انتقاد از عملکرد برخی مدیران مدیریتی در حوزه دارو، افزود: متأسفانه اراده جدی برای مدیریت این وضعیت وجود ندارد. شرایط جنگی با شرایط عادی تفاوت دارد و در چنین شرایطی امکان پیگیری و برخورد جدی با افرادی که با اقدامات خود برای مردم در حوزه سلامت مشکل ایجاد می‌کنند، وجود دارد، اما متأسفانه این اتفاق در این زمینه اتخاذ نمی‌دهند.

شهریاری تصریح کرد: در این جلسه مقرر شد سازمان غذا و دارو ظرف حداکثر یک ماه آینده اطلاعات کامل‌تر، دقیق‌تر و جامع‌تری درباره مشکلات موجود، علل بروز آنها و اقدامات انجام شده برای رفع این چالش‌ها در اختیار اعضای کمیسیون قرار دهد تا بتوانیم تصمیمات مؤثرتری در این زمینه اتخاذ کنیم.

او با بیان اینکه بخشی از مشکلات حوزه دارو ممکن است خارج از اختیارات مستقیم وزارت بهداشت یا سازمان غذا و دارو باشد، یادآور شد: یکی از تأکیدات ما در این نشست این بود که هر جا موانع و مشکلاتی وجود دارد که رفع آنها نیازمند همکاری سایر دستگاه‌ها و نهادها است، این موارد به صورت شفاف به کمیسیون بهداشت و درمان اعلام شود.

شهریاری افزود: نمایندگان مجلس از ظرفیت‌های گسترده نظارتی و قانونی برخوردار هستند و می‌توانند از تمامی دستگاه‌ها، سازمان‌ها و مسئولانی که در انجام وظایف خود کوتاهی کرده‌اند مطالبه‌گری و موضوعات را تا حصول نتیجه پیگیری کنند.

رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس تأکید کرد: هدف اصلی کمیسیون، رفع دغدغه‌های مردم در حوزه سلامت و تأمین دسترسی آسان، مناسب و عادلانه بیماران به دارو و خدمات درمانی است. شد تا جلسه نظارتی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس را در محل سازمان غذا و دارو برگزار کنیم و اعضای کمیسیون از نزدیک دغدغه‌ها و چالش‌های موجود در حوزه دارو را با مسئولان این سازمان مورد بررسی قرار دهند.

او ادامه داد: یکی از مهم‌ترین موضوعاتی که مردم به نمایندگان مجلس منتقل می‌کنند، برخی کمبودهای دارویی، افزایش قیمت دارو و همچنین مشکلات مربوط به دسترسی به برخی اقلام دارو است. او افزود: متأسفانه در حوزه دارو با مشکلات جدی مواجه هستیم. افزایش به‌رویه قیمت برخی داروها به گونه‌ای بوده که قیمت بعضی اقلام تا ۳۰۰ تا ۴۰۰ درصد افزایش یافته است.

او ادامه داد: از سوی دیگر برخی داروها عملاً در بازار یافت نمی‌شوند و بسیاری از شرکت‌های دارویی به دلیل پایین بودن حاشیه سود، تمایلی به تولید برخی اقلام ندارند. در حال حاضر تعداد زیادی از بیماران، به ویژه بیماران حوزه روتین‌پزشکی، با کمبود داروهای مورد نیاز خود مواجه هستند و متخصصان روتین‌پزشکی نیز بارها اعلام کرده‌اند که بسیاری از داروهای مورد نیاز بیماران در بازار موجود نیست.

شهریاری گفت: زمانی که علت این موضوع را پیگیری می‌کنیم، عنوان می‌شود که به دلیل پایین بودن حاشیه سود، تولید این داروها برای برخی

**ارزیابی کیفی برای انتخاب مشاور**

**فراخوان انتخاب مشاور به منظور بازنگری نقشه‌های ابنیه، برق و مکانیک و نظارت بر پروژه مجتمع فرهنگی هنری خرم آباد**

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در نظر دارد به منظور انتخاب مشاور بازنگری نقشه‌های ابنیه، برق و مکانیک و نظارت بر پروژه مجتمع فرهنگی هنری خرم آباد به شماره فراخوان ۰۲۰۵۰۵۰۰۱۷۰۰۰۰۰۲ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. از مشاوران مناقضی دارای گواهینامه‌های صلاحیت دارای اعتبار در رشته ساختمان با پایه حداقل ۳۳۱ با رزومه کاری کاملاً مرتبط در این امر با حداقل ۵ سال سابقه کار مفید و مستند دعوت می‌شود از تاریخ درج آگهی لغایت حداکثر سه روز کاری جهت دریافت اسناد مربوطه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. مناقضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۲۵

مهلت دریافت اسناد فراخوان/استعلام: ۱۴۰۵/۰۳/۲۵

مهلت ارسال پاسخ فراخوان/ استعلام: ۱۴۰۵/۰۴/۰۸

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: تهران- میدان بهارستان- خیابان کمال الملک- وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی- طبقه سوم- معاونت توسعه مدیریت و منابع- اداره نظارت بر پروژه‌های عمرانی تلفن: ۰۲۱-۳۸۵۱۳۰۵۵

**شماره آگهی: ۲۲۰۲۵۰۱**

**م الف ۷۹۵**